宿舍遭洗劫,贼就住隔壁

抢劫逃犯缺钱花,伸手偷老乡后被抓

本报3月28日讯(通讯员 刘 海青 于九州 记者 赵壁) 住在隔壁的老乡将王某等人价

值3000余元财物偷走了,王某等 了一夜也不见归还,只好于28日 早上报警。民警在审讯时发现, 偷东西的徐某竟然是抢劫逃犯。

27日下午5时左右,在崂山打 工的王某和两名舍友回到宿舍 时,发现床铺、橱子全被翻过,检 查后发现宿舍里面的700余元、一 部联想手机和一部微型电视机 等价值3000元的财物都被盗了。 三人迅速联系宿舍管理员,管理 员说,住在隔壁的徐某下午来来 回回出入过他们宿舍几趟,形迹 可疑。在宿舍管理员的陪同下, 三人在徐某床下的旅行包里发 现了丢失的物品。

王某和徐某是老乡,他希望 徐某只是恶作剧,回来后能主动 归还物品,所以当时没有报警。

当晚11时,三人听见徐某回宿 舍,但没来归还物品,这让他们 非常失望。28日上午7时许,王某 拨打了110报警。民警在徐某床底 下发现了被盗的物品。

在审讯时,徐某不光对犯罪 事实抵赖,还不肯说自己的真 实姓名。民警调查后发现,身为 "90后"的徐某早在2010年曾在 河北抢劫后潜逃,当地警方多 次抓捕未果。据徐某交代,他来

青岛后一直没有找到工作,带的 钱很快花光了,看着隔壁老乡宿 舍有值钱的东西,而且门经常不 锁,于是便心生歹念。27日下午, 趁隔壁宿舍没有人,徐某将值钱 的东西一扫而空。他将被盗物品 藏在了自己床下,准备日后销 赃。因为担心被老乡怀疑,他一 直在外转悠到晚上11点才回到 宿舍,没想到一觉醒来,民警人 赃俱获。





▲28日上午,在四方小学,全 校师生共同追忆地下党员王尽 美。据了解,四方小学是四方区教 育系统建立的第一个党支部,也 是王尽美抗战时期的活动地点, 在清明节到来之际,学校组织学 生缅怀先烈,给英雄献上亲手制 作的小白花。

本报记者 杨宁 李珍梅 摄影报道

▲28日,在郑州路第二小学, 学生们穿着古装吟诵《黄鸟》、《清 明》等经典诗词。当日,学校举办 '感受清明 缅怀先贤"吟诵活动, 用这种方式让学生们更好地了解 中华民族的传统文化。

本报记者 杨宁 摄影报道

为赴烟台帮人出气 男子竟抢劫筹路费

本报3月28日讯(通讯员 王洪 记者 曹思扬) 老同学在烟台 被打,为了赶到烟台给老同学出气, 姜某竟然想到用持刀抢劫的方式筹 去烟台的路费。27日,嫌疑人姜某被 警方抓获

1月19日上午9时许,市民张女士 购物后回家时,突然从楼道内冲出 一名手持刀具的男子,他勒住张女 士的脖子声称要抢劫。张女士反抗 时手机掉在地上,男子捡起手机拔 腿就跑。张女士立即到李沧公安分 局李村派出所报警。

根据张女士提供的细节,民警 锁定男子工作的行业,并进行了仔 细排查。3月27日上午9时许,民警在 李沧区书院路一家洗车行内发现一 名与嫌疑人特征极其相似的男子, 经辨认,男子就是犯罪嫌疑人。

据姜某交代,他在与烟台的老同 学网上聊天时,得知老同学被人打伤。 姜某觉得必须去烟台给老同学出气。 但他日常花销很大,工资又少,负担不 起去烟台的花销,家人也没给他钱,姜 某脑袋一热,动起了抢劫的念头。

肇事后答应自首 逃逸49天被抓获

本报3月28日讯(通讯员 冯希军 徐付华 记者 赵壁) 胶南人石 某无证驾驶面包车将一名女学生撞 伤,将伤者送到医院后弃车逃逸。民警 联系上他时,他同意自首,但是却一直 藏匿,直到潜回胶南时被警方抓获。

2月7日,石某驾驶面包车行驶到 琅琊医院附近路段时,将一名过马路 的女孩撞倒。将女孩送到医院之后, 石某弃车逃跑

事发后,民警通过被遗弃的车 辆,基本锁定石某为肇事逃逸犯罪嫌 疑人。民警通过电话联系上石某,他 承认了肇事逃逸的事实并答应自首。 但此后的一个半月内,始终不见石某

3月27日,警方获悉石某将于当 日潜回胶南,布控后将他抓获。石某 交代,将女孩送到医院后,他意识到 自己是无证驾驶,车辆没有保险,于 是就一走了之。

28日,石某因无证驾驶被拘留10 日,罚款1000元;因交通肇事逃逸被 拘留10日,罚款3000元,合并处罚行 政拘留20日,罚款3000元。

胶南杜鹃花会开通公交专线

本报3月28日讯 市民今 年可以通过乘坐公交车去参 加胶南杜鹃花会了!近日,记 者从胶南市获悉,为配合即将 于4月2日一5月31日在胶南大 珠山风景区举办的2012 ′山 东胶南杜鹃花会,方便市民前 往踏青赏花,胶南将开通杜鹃 花会专线车,并对部分原有公 交线路进行优化调整

据了解,本次胶南杜鹃花 会公交专线车将于4月2日-5 月1日期间的周末及节假日里 开设,主要循环运行于胶南灵 山卫公交枢纽站和珠山秀谷, 灵山卫公交枢纽站首班发车 7:20,末班发车17:00,珠山秀 谷末班发车17:30;每20-30分 钟发一班车;收费标准为每人 每次两元。市民在岛城乘坐隧 道5、6、7、8路公交到胶南灵山 卫公交枢纽站后换乘这些杜 鹃花会公交专线车即可到达 大珠山珠山秀谷参加杜鹃花 会。同时,在此期间,胶南还将 开通汽车南站一石门寺一珠

山秀谷之间的临时公交线路, 汽车南站首班发车7:30,末班 发车17:00,每20—30分钟发 班车,并根据客流情况及时调 整发车间隔、增加车辆。市民 可以到胶南后乘坐3、7路公交 车到胶南大珠山汽车南站或 乘坐12、101、105路到海滨大道 后换乘这些临时公交车至大 珠山,或直接乘坐胶南102路 公交车到大珠山珠山秀谷参 加杜鹃花会。

此外,胶南还将于4月2 日一5月1日期间除节假日之 外的时间段(即星期一至星期 五期间),将对接青岛隧道公 交的胶南301路公交延伸运行 至大珠山珠山秀谷,从而实现 灵山卫公交枢纽站、珠山秀谷 及石门寺旅游景点之间的循 环运行。市民在岛城乘坐隧道 5、6、7、8路公交车到胶南灵山 卫公交枢纽站后换乘胶南301 路公交车即可直接前往大珠 山珠山秀谷或石门寺参加今 年的杜鹃花会。 (本报记者)

青岛银行贸金通,贸易金融驶向新蓝海

2011年是青岛银行贸 易金融业务大发展的一年, 贸金业务转型,从国际贸易 领域向配套的国内贸易领 域延伸,从单一的产品销售 向为客户提供本外币一体、 专业化的贸易金融综合解 决方案转变,适应了市场变 化和竞争的要求,更好地满 足了客户的需求。

据了解,去年以来青岛 银行贸易金融事业部实现 了从传统的国际结算业务 向本外币一体化供应链金 融的本质转变。通过积极践 行本外币一体化产品服务 的经营方针,以山东地区蓬 勃发展的供应链贸易融资 市场为着眼点,以专业化产 品为纽带,以核心价值行业 与企业为重点,全力开发贸 易融资、贸易结算和现金管 理等相关产品。在成功转型 的基础上,贸易金融业务实 现中间业务收入1.17亿元, 增幅357%;实现总收入1.65 134%, 其中外币33.18亿美

突出的成绩,得益于 "贸金通"新产品的大力推 广,得益于特色行业、核心 客户的有力支持。2011年, 包含"结构性订单融资"、 "国内国际保理"、"国内信 用证"、"人民币跨境融资 通"、"流程化动产融资"及 "保函"六大产品板块的贸 易金融专属品牌"贸金通" 注册成功。2011全年1.17亿 贸易金融中间业务收入有 2/3以上通过"贸金通"旗 下六大创新产品板块形 成。"贸金通"品牌体现了 青岛银行贸易金融专业、 高效的服务内涵,已为省 内多家客户及同业所熟 知,成为青岛银行贸易金 融未来发展的金字招牌。

突出的成绩,得益于 贸易金融事业部专业化产

亿元,增幅308%;实现本外 品、风险和运营团队前、 币业务量63.28亿美元,增幅 中、后台紧密结合的服务 平台。青岛银行贸易金融 事业部在城商行中率先推 行事业部制运作模式,并 在2011年构建了包含产品 营销中心、风险管理中心、 代理行管理中心、运营管 理中心、货押管理中心和 业务管理中心在内的六大 职能部门,形成前、中、后 台紧密结合的高效服务平 台。青岛银行贸易金融拥 有专业化的产品营销团队 和风险评审团队,真正实 现了市场和风险的统一管 理,大大简化内部流程,提 高了决策和审批效率,为 客户提供便利快捷的个 性化服务。青岛银行贸易 金融以创新产品为切入 点,为客户提供综合性融 资解决方案,提高青岛银 行在优质客户中的竞争 优势,并于2011年成功推 出针对优质中小企业的

创新产品结构性订单融 资。此外,在完善产品架 构的同时,积极推动风险 管理及后台服务的建设, 建立贯穿货前、货中、货 后,覆盖信用风险和操作 风险的专业化全面风险 管理体制,在全行贸易金 融条线推广"前中后台衔 接、注重流程控制"的贸 易金融特色风险管理文 化。打造贸易金融综合服 务体系就是将产品、风 险、服务三者进行有机的 结合,这三者的有机结合 释放出巨大能量,从而铺 就贸易金融的特色之路。

实现跨越式发展的青 岛银行贸易金融,已在业 内形成"产品创新领先、管 理架构完备、风险防控到 位"的良好口碑,成为城商 行争相效仿的对象。先后 有全国各地多家城商行前 往青岛银行学习贸易金融 先进经验。